

Erasmus+KA2 projekat pod nazivom **Business driven problem-based learning for academic excellence in geoinformatics / GEOBIZ** svečano je počeo sa radom, otvaranjem organizovanim na Sveučilištu u Zagrebu, 4 Februara 2020. Pored predstavnika partnerskih institucija, svečanoj ceremoniji je prisustvovao rektor Zagrebačkog univerziteta dr Damir Boras kao i predstavnici institucija i pojedinci u čijem su opisu poslovi podrške u saradnji sa obrazovnim telima evropske komisije.



Koordinator Erasmus+ projekta GEOBIZ, prof. dr Željko Bačić sa Univerziteta u Zagrebu je otvorio skup i predstavio projekat i učesnike. Srbija (Univerzitet u Beogradu – Građevinski fakultet i Univerzitet u Novom Sadu – FTN) je prvi put na Erasmus+ programu među programskim zemljama, u društvu Hrvatske (Univerziteti u Zagrebu i Splitu), Belgije (Katholieke Universiteit Leuven) i Nemačke (Hochschule Bochum). Pored programskih učesnika, na projektu je uključeno i 16 partnera, obrazovnih ustanova i profesionalnih radnih organizacija iz javnog i privatnog sektora. Zemlje partneri pripadaju prostoru Zapadnog Balkana (Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Albanija i Kosovo*) i regionu Istočne Evrope (dva univerziteta iz Moldavije).

Osnovni cilj GEOBIZ projekta jeste uspostavljanje poslovne saradnje između obrazovnih institucija i profesionalnih ustanova i organizacija kako bi se povećao kvalitet usluga i efikasnije povezale potrebe tržišta rada sa sadržajima procesa učenja. Planirana su istraživanja potreba tržišta, analiziraće se postojeći programi obrazovanja vodećih evropskih obrazovnih ustanova kako bi se unapredili postojeći obrazovni sadržaji i metode učenja. Posebna pažnja je usmerena na primenu PBL (Problem Based Learning) modela učenja. S tim u vezi, kreiraće se dvadesetak PBL scenarija koji će obuhvatiti nove tehnologija u geodeziji i geoinformatici kao sadržaje (probleme) u fokusu PBL procesa učenja na redovnim studijama i u procesu celoživotnog obrazovanja odraslih (LLL). Osim toga, planira se i uspostavljanje digitalnog repozitorija koji



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



**Business driven problem-based learning for
academic excellence in geoinformatics /
GEOBIZ**

*With the support of the Erasmus+ program:
Higher Education – International Capacity Building
N° 610225-EPP-1-2019-1-HR-EPPKA2-CBHE-JP*

će obuhvatiti sve novoformirane ili unapređene obrazovne sadržaje, uključujući modele saradnje obrazovnih ustanova i biznis sektora kao i odgovarajuće alate za primenu novih obrazovnih metodologija u procesu učenja. Kompletna komunikacija između učesnika na projektu, uglavnom se sprovodi preko moodle platforme (<http://geobiz.eu/moodle/>). Projekat traje tri godine i završava se u novembru 2021.

Sve informacije o GEOBIZ projektu nalaze se na zvaničnoj web stranici projekta www.GEOBIZ.eu.

Lokalni coordinator
Prof. dr Branko Božić